

活动接近尾声 大爱仍在继续

50多名学生得到了社会爱心人士的捐助

本报枣庄9月3日讯(记者 李泳君) 本报“大爱枣庄”活动启动至今,得到了众多爱心企业和爱心人士纷纷响应,许多高考成绩优秀且家庭贫寒的准大学生

们,虽然身处困境但自强不息的精神让众多热心市民感动不已。目前,本报直接或间接筹集到的善款近15万元,已全部用来帮扶困难学子渡难关。由于受资助的这些准大学生们已陆续开学,因此本报“大爱枣庄”助学活动即将落下帷幕。

“非常感谢你们,我们家孩子

的学费终于有着落了,是社会上好心人让我们家在困境中感受到了社会的温暖。真的很感谢帮助我们的人。”3日上午,台儿庄区贫困学子纪磊的母亲刘女士再次打电话向本报致以谢意。

该活动持续到现在已经一个月了,活动后期仍有人打电话,表示要帮扶这些困难学生。2日上午

10时左右,枣庄市民郭先生给本报打来电话,“‘大爱枣庄’这个活动非常好,我一直在关注这个活动的进展。这些爱心学子每个人都非常好,虽然家境贫寒,但依然自强不息。最主要的是能够在困境中不屈不挠,很令人感动。我看大部分学生也快开学了,我想搭上末班车,帮助几个贫困孩子。”

目前,本报“大爱枣庄”活动即将收尾,目前已经有50多名学生得到了社会爱心人士的捐助。如果爱心人士和企业还想帮助一些困难学生,也可拨打0632-8880110或0632-8881010助学热线进行咨询,本报将继续为您和寒门学子牵线搭桥,帮寒门学子渡难关。



上路查超载

为预防和减少重特大道路交通事故发生,近日,市中交警与区交通运输局、城市管理局以及武警支队组成联合执法组,在市中区北外环转盘及206国道税郭公安检查站设立两处检查站点,开展车辆超限超载集中整治行动,对超限超载车辆特别是运输煤炭、建材车辆、非法营运车辆、无牌无证、改装、拼装车辆进行严厉查处。

本报记者 徐萌 本报通讯员 刘统奎 鹿稳 摄影报道

省内17市用血均可报销

自献血三十日起,献血者配偶直系亲属均可免费享受等量用血

本报枣庄9月3日讯(记者 赵艳虹 通讯员 彭宛玲) 3日,记者从枣庄市献血办了解到,自9月1日起,在省内任何地方曾参加过献血的无偿献血者,只要符合用血报销的规定,献血者及亲属在省内任何地方用血,均可自愿选择在用血地或献血地享受报销。同时为保障无偿献血者及相关人员权益,此次对临床用血返还的工作也进行了规范。

据了解,枣庄市的无偿献血免费用血报销范围

是无偿献血者本人或其父母、配偶和子女。报销规定无偿献血者本人自献血之日起五年内可免费享受五倍无偿献血量的医疗用血,五年后免费享受与无偿献血量等量的医疗用血,或者其父母、配偶、子女自献血三十日起,免费享受与无偿献血量等量的医疗用血。无偿献血累计达2000毫升以上的公民,本人终身免费享受无限量的医疗用血。

据工作人员介绍,为保障无偿献血者及相关人

员权益,此次对临床用血返还的工作也进行了规范。在山东省内血站参加过无偿献血的献血者和献血者亲属返还用血费用,为血液的采集、储存、分离、检验等费用(血站向医疗机构供应血液的价格),不含医疗机构的血型鉴定、配血、储血及输注费用。无偿献血及相关人在山东省内临床用血时向医疗机构交纳的用血费用,可在献血地或用血地血站,按照献血地返还标准进行返还;无偿献血者在多地献血的,无

偿献血及相关人可根据在献血地献血量按照献血地返还标准逐一进行返还。

办理异地返还时,办理人需向用血地血站提供无偿献血证、身份证件(献血者、用血者、代理人)、就诊医院出具的用血清单和用血发票(原件及复印件)。无偿献血者亲属用血返还时,须提供与献血者关系的有效证明(户口簿、结婚证或其他有效证明等)。枣庄市献血办公室报销的时间为每月的1日至28日(法定节假日除外)。

凭证乘大客至济优惠15元

包括学生证、录取通知书、老年证

本报枣庄9月3日讯(记者 李淼 通讯员 马广志) 3日,记者从枣庄汽车总站了解到,为了提高大学开学期间,公路运输的竞争力,即日起凭学生证、大学录取通知书以及老年证,乘坐枣庄至济南的客车,价格可优惠至65元。同时,他还告诉记者,此次活动将会一直持续,期间没有时间限制。

3日,记者来到枣庄汽车总站,汽车总站副书记马广志表示,目前是高校开学高峰时期,学生的客流量相对较

大,为了满足学生需求以及增强公路运输的市场竞争力,因此即日起凭学生证、大学录取通知书以及老年证,乘坐枣庄至济南的客车,价格可优惠至65元。同时,他还告诉记者,此次活动将会一直持续,期间没有时间限制。

此外,记者还了解到,除了以上优惠外,对于伤残军人和伤残警察,汽车总站将给予票价减半的优惠。

为享优惠游古城

“冒充”枣庄人露馅

本报枣庄9月3日讯(记者 李泳君 崔维成) 据了解,每月第一个周一为台儿庄古城票价优惠日,枣庄市民拿本人身份证买票游玩只需10元。然而不少外地市民为享受该待遇,借用本地人的身份证去买票,最终在检票时被揭穿。

3日上午,记者来到台儿庄古城售票处,看见排队买票的市民比平常多了许多,不少市民在买票时都出示了个人身份证。在古城检票口处,市民排着队准备检票。“请问你的身份证号是多少?”面对检票人员的提问,一位男游客慌了神。最终男子承认,为了享受优惠,他借用了朋友的身

份证购票。“今天本地市民凭本人身份证买票只要10元,比平时便宜许多,因此很多外地人,为享受优惠,便借用本地人的身份证去买票。但在检票时,我们会仔细核对游客身份信息,防止此类事情的发生。”检票口的工作人员说,如果外地人冒充枣庄人以优惠价买票,被查出后,该票将被作废。

据介绍,台儿庄古城的平常票价为100元每张,法定节假日为160元每张。为答谢枣庄市民对台儿庄古城的大力支持,古城选定非节假日的每月第一个周一为特惠日。当日,枣庄市民持本人身份证买票只需要10元。

10日教师持证

25元即可看大片

本报枣庄9月3日讯(记者 李淼) 三尺讲台,染苍苍白发,育桃李天下;在教师节到来之际,正天影城特出感恩活动,9月10日,所有持教师资格证、教师卡的教师观看所有影片仅需25元。

近日,由史泰龙、施瓦辛格、布鲁斯·威利斯、李连杰等动作巨星联袂出演的《敢死队2》9月4日内地上映,与《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》、《超凡蜘蛛侠》以及9月2日上映的《普罗米修斯》正面PK。正当双侠对决如火如荼之际,下周将迎来更激烈的票房大战。《黑暗骑士崛起》和《超凡蜘蛛侠》刚

刚争斗了一周,大导演雷德利·斯科特执导的《异形》前传——《普罗米修斯》于9月2日上映,形势等同于半路杀出了一个程咬金,作为一部3D电影,《普罗米修斯》势必会和《超凡蜘蛛侠》争夺3D影片,混战局面不可避免。对此,《敢死队2》中国片方乐视影业表示:这些影片不会影响主打硬汉风格的《敢死队2》,影片主打拳拳到肉枪枪毙命的热血风格,真枪实弹的火爆场面是最大卖点,与另外三部影片有很大的区别,喜欢真实强劲风格动作片的观众会选择《敢死队2》。

股市惨淡逼火银行理财产品

资金从股市流向银行

本报枣庄9月3日讯(记者 马明) 3日,上证指数低开于2044.82点,报收2059.15点,对于股市的不景气,证券业内人士认为,枣庄市的投资者情绪在股市大跌之初有所焦虑,但持续大跌之后,大部分投资者还是能保持理性,一部分投资者已经主动寻找应对的投资策略。

3日,记者从枣庄市各大银行获悉,目前枣庄市

各大银行发行的保本理财产品,预期收益为2.6%左右。股民李先生说:“我投资的股票从8块多一股跌到了3块多一股,为了在股市少亏点,忍痛将资金撤出,去买了银行的稳定理财产品,感觉比较稳妥。”市民冯先生告诉记者:“股市不景气,前段时间暂时抽出一部分资金观望了一阵,今天特意来看看理财产品。”记者在走访枣庄市内各大银行

时,遇到了不少类似这种情况的市民。

“最近来买理财产品的人明显增多。”文化路一家中国银行的客户经理告诉记者,有不少客户是从股市和基金里面撤出部分资金来购买理财产品的。根据市场情况,银行最近推出的产品主要是固定收益或保本浮动收益的,投资多为国债、央行票据、金融债券等较稳定的产品,或者是信托类理财产品。

“与以往1年、3年甚至5年这样的相对较长的理财周期相比,超短期理财产品较好的流动性,可能更容易满足很多客户资金周转的需求。”证券公司理财经理吴敬师说,“由于目前股市处于低位震荡,相当一部分投资者将资金从证券账户中转出,投入到最新推出的短期银行理财产品,从而或多或少规避一些风险,但大多数股民还是持观望态度。”